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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos vinte e dois
dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, a Comissão de Pós-Graduação da FCA
reuniu-se sob a presidência do Prof. Mauro Cardoso Simões, com a participação do Prof.
Diego Jacinto Fiorotto e do Prof. Marco Antonio Figueiredo Milani Filho, este último
representando o PPG-Administração. Os professores Gustavo Salati, Oswaldo Gonçalves
Junior e Maria Cláudia Gonçalves de Oliveira justificaram a ausência. O presidente da CPG
agradeceu a presença de todos e deu início a reunião consultando os membros presentes
acerca de eventuais alterações ou correções na ata da reunião anterior. Não havendo
sugestões, a ata da centésima trigésima terceira reunião foi aprovada. Na sequência, não
havendo indicativo de destaques, o Prof. Mauro procedeu a votação da ordem do dia em
bloco, tendo sido aprovados todos os itens. Esgotada a ordem do dia, o presidente passou
a palavra ao Prof. Milani, o qual informou que os processos seletivos do PPGA estavam com
inscrições abertas, tendo se observado aumento do fluxo de inscritos, especialmente no
nível de mestrado, possivelmente em virtude da não obrigatoriedade do teste ANPAD.
Milani também explicou que o processo referente ao oferecimento de turma fora da sede
do DINTER com a UNEAL estava em andamento e que as atividades terão início no
primeiro semestre de dois mil e vinte e quatro. O representante do PPGA conclui
informando que existem tratativas com a mesma universidade para celebração de MINTER.
Na sequência, o Prof. Diego lamentou a resposta da CAPES acerca da autorização para início
das atividades do curso de doutorado, as quais seguem sem previsão, visto que é
necessário aguardar a homologação do curso pelo Conselho Técnico-Científico da Educação
Superior e MEC. Fiorotto também informou que requisitou suporte da CADER para banca
de averiguação para os optantes das cotas etnico-raciais, sem que houvesse retorno
daquele órgão. Acerca da demanda junto à CADER, o Prof. Mauro explicou que a PRPG está
em negociação para verificar como será organizado tal fluxo na universidade. O presidente
da CPG informou que até a próxima semana deverá haver uma resposta às coordenações.
O Prof. Mauro informou ainda que foi realizada reunião com o PPG-CNEM na qual foi
sinalizada a necessidade da formulação de política para implementação de cotas para
pessoas com deficiência, conforme diretiva da área durante o seminário de meio-termo.
Mauro explicou que, no âmbito da CCPG está sendo articulada a criação de núcleo e grupo
de trabalho para tratar do tema e que também organizaria debate no âmbito da unidade
para tratar desta e outras demandas identificadas pelas coordenações de área durante os
seminários em Brasília. Mauro finalizou informando que havia aceitado o convite para
integrar a CCPG na qualidade de vice-presidente e que, neste cargo, participara de reunião
com diretor-executivo da FAPESP, tendo sido informado de que a fundação terá maior
celeridade nos fluxos de solicitações a partir do próximo ano. Encerrados os informes e sem
mais manifestações, o Prof. Mauro encerrou a 134ª Reunião da Comissão de
Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu, Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que
será submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 24 de janeiro de 2024.


